



»Sodelujemo skupaj za zeleno, konkurenčno in vključujočo Evropo«

studioKroG

Studio Krožnega gospodarstva  
Studio of Circular Economy

Datum: 17. junij 2022

## POVABILO DELEŽNIKOM K SODELOVANJU

»OGLED DOBRE PRAKSE KROŽNEGA GOSPODARSTVA NA NORVEŠKEM«

Spoštovani,

OKP Rogaška Slatina, d.o.o. je partner v projektu studioKroG, ki ga financira Služba vlade Republike Slovenije za razvoj in Evropsko kohezijsko politiko, Norveški finančni mehanizem 2014 – 2021, program: Blaženje podnebnih sprememb in prilagajanje nanje.

**Namen projekta:** Razvoj inovativne zelene rešitve s celovitim pristopom ponovne uporabe in eko-dizajnom odpadkov za zmanjšanje porabe deviških materialov in povečanje razumevanja krožnega gospodarstva na pilotni postavitvi zavrženih kontejnerjev kot studia krožnega gospodarstva.

S projektom bomo dokazali 100% »reuse« pristop in popoln izogib rabe deviških materialov pri investiciji (postavitve zavrženih kontejnerjev, zunanja in notranja opremljenost funkcionalnih prostorov po principu ponovne uporabe in dizajn odpadkov), kar bo odprlo nove priložnosti tako v vsakem gospodinjstvu kot v gradbenem sektorju in pri arhitektih, načrtovalcih, lokalnih skupnosti, investitorjih in izvajalcih ter na področju zakonodaje z vidika obveznega krožnega pristopa.

**Cilj projekta:** Reševanje izzivov oz. priložnosti v našem pilotnem projektu namreč ponuja konkretno implementacijo novega akcijskega načrta za krožno gospodarstvo in dokazuje, kako tudi v vsakdanjem življenju s potrošnjo in uporabo »re-use« izdelkov, ki jih je mogoče znova uporabiti in popraviti, (eko)oblikovati pretrgati tesno povezavo med gospodarsko rastjo in rabo virov ter povečati boljše razumevanje delovanja krožnega gospodarstva med ciljno populacijo projekta.

V okviru projekta bomo izvedli aktivnost »A.T2.1 Prenos dobre prakse iz Norveške« na področju tehničnega in dizajnerskega koncepta odpadkov za prehod v krožno gospodarstvo in bo med drugim za ciljne skupine projekta organiziran ogled in seznanitev z dobrimi praksami krožnega gospodarstva na Norveškem (Sandefjord) v času od 17.9.2022 do 21.9.2022. Ciljna skupina oz. deležniki so zunanji strokovnjaki s področja arhitekture, oblikovanja, gradnje, ministrstva, občine, fakultete, NVO, MSP, ravnanja z odpadki, krožne rabe virov idr.

**Namen je,** da zunanji strokovnjaki iz različnih področij, na podlagi ogledov in seznanitve z norveškimi primeri dobre prakse krožnega gospodarstva, ponovne uporabe in dizajna odpadkov kot virov ter inovativnimi rešitvami, ki jih nudijo z mobilnimi enotami po principu krožne rabe virov, prispevajo k nadgradnji in izvajanju krožnega gospodarstva v Sloveniji na različnih ravneh: strateški, sistemski, izvedbeni in družbeno odgovorni ravni. Prednost bodo imeli strokovnjaki iz gradbeništv.

**V ta namen vabimo deležnike,** da za ogled dobrih praks krožnega gospodarstva na Norveškem izrazijo interes z e-sporočilom na: [petra.strasek@okp.si](mailto:petra.strasek@okp.si) do 28.6.2022. Z izbranim deležnikom bomo sklenili sporazum o povračilu potnih in namestitvenih stroškov skladno z Uredbo o davčni obravnavi povračil stroškov in drugih dohodkov iz delovnega razmerja (U.I. RS 87/22), pri čemer je sodelovanje prostovoljno in ni plačano.

Obveznosti deležnika so:



Vodilni partner:



Partnerji:



Livsglede gjennom arbeid

- aktivno sodelovanje na organiziranih dogodkih na Norveškem v okviru ogleda dobrih praks krožnega gospodarstva v času od 17.9.2022 do 21.9.2022,
- sodelovanje pri definiranju koncepta modela izvajanja in nadgradnje krožnega gospodarstva v Sloveniji - priprava poročila.

S spoštovanjem,  
direktor mag. Bojan Pirš

OKP Rogaška Slatina, d.o.o.  
partner v projektu studioKroG



Projekt studioKroG sofinancira Norveška s sredstvi Norveškega finančnega mehanizma v višini 776.975,00 EUR

<https://www.norwaygrants.si>  
@EEANorwayGrantsSlovenia  
@EEANorwayGrants

ZRS **Bistra**  
P T U J

Vodilni partner:



Partnerji:

OKP



**fønix**

Livsglede gjennom arbeid